

DAN DEJAVNOSTI V OKVIRU PROJEKTA ERASMUS+

V ponedeljek, 17. 10. 2022, je na naši šoli OŠ Stročja vas, potekal dan dejavnost v okviru projekta ERASMUS+. Sodelovali smo vsi od prvega do devetega razreda.

Ob 8.20 smo se vsi zbrali v telovadnici, kjer je koordinatorica projekta ERASMUS+, učiteljica Jasna Ivanušič, spregovorila par besed. Okoli 8.40 smo se vsi odpravili v razrede in začeli z različnimi delavnicami. Vsaka delavnica oz. vsak razred se je predstavil na koncu šolskega dne, tj. ob 11.30.

1. razred nam je povedal nekaj o igrah in igračah nekoč in danes. Pokazali so nam tudi igro en kovač konja kuje. Vodila jih je učiteljica Alenka Antolič.

2., 3. in 4. razred pa so opisovali države partnerice – 2. razred nam je opisal Latvijo, 3. Portugalsko, 4. razred pa Srbijo, vsi skupaj pa so nam zaplesali ob posnetku. Vodili so jih učiteljici Brigita Pušenjak in Janja Rajh ter učitelj Boris Smodiš.

Sledile so predstavitve učencev iz višjih razredov.

V prvi delavnici so učenci pripravljali predstavitev države(PPT), ogled šole in bližnjih krajev. Učence je vodila učiteljica Jasna Ivanušič.

V drugi – tehnični delavnici so se iz lesa izdelovali smerokazi in obeski za obiskovalce, in sicer pod vodstvom učitelja Marka Zanjkoviča in hišnika Srečka Mihoriča.

Imeli smo tudi delavnico – tretjo po vrsti, v kateri so nam učenci, s pomočjo Sekcije za ohranjanje kulturne dediščine, spekli oziroma pripravili različne jedi, značilne za posamezno državo v projektu. Te smo lahko na koncu šolskega dne pojedli. Predstavnice Sekcije za ohranjanje kulturne dediščine so pomagale učiteljice Daniela Škrobar, Darja Makoter in Monika Šalamun.

V četrti delavnici so pod mentorstvom učitelja Vitomirja Kaučiča učenci izdelovali logotip za Erasmus+. Narisali so ga ročno in s svojimi idejami.

Pri učitelju Sašu Fijavžu in pedagoginji Moniki Panič pa smo zaplesali. Plesali smo polko, in sicer na način, kot so ga plesali nekoč – z metlo.

V 6. delavnici so učenci animirali pesem Matjašek je gujdeka kla v slovenskem knjižnem jeziku, v prleščini in v angleščini. Z učenci je ustvarjala učiteljica Petra Šijanec Koren.

Pod mentorstvom učiteljice Katje Vunderl so učenke zapele prleško pesem, in sicer ob spremljavi učenca z »ribežom«.

Za učence 6. razreda pa je dan potekal drugače. Pri učiteljici Mileni Pavličič Kozlar so izdelovali igre na temo kulturne dediščine in se naučili tudi ljudski ples, ki se imenuje trojka.

Z dnevom dejavnosti smo v telovadnici končali ob 12.45 in nato še v jedilnici pri jedeh, ki so nastale v šolski kuhinji.

Daša Ščavničar Srša, 9. r.